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Anfrage der Fraktion FDP/GRUNE, Sitzung der Biirgerschaft am 28.07.2016 -

Eventflache am Alten Hafen - zwischen Thormann- und Ohlerich-Speicher

Beratungsfolge:

Status Datum Gremium Zustandigkeit

Offentlich 28.07.2016  Biirgerschaft der Hansestadt Wismar Anfrage |
Antwort /
Bericht

Fragen:

10.

Welche Ideen und welche Aufgabenstellung hat die Verwaltung bisher fiir die
Gestaltung der Eventflache entwickelt?

Mit welchen Planungsbiiros wurden Gesprache fiir die Gestaltung der Eventflache und
eine potentielle Beauftragung gefiihrt?

Ist fiir den Bereich des Spielplatzes ein Themenspielplatz mit Bezug zum Hafen
vorgesehen?

Sind fiir Jugendliche Aufenthaltsbereiche vorgesehen?

Ist das Aufstellen einer Biihne fiir Konzerte oder z.B. fiir Freilichtkino auf der
Eventflache moglich?

Wird das KiJuPa an der Planung der Eventflache beteiligt und falls ja in welcher Form?

Wie kdnnen Biirger ihre Ideen und Vorschldge zur Gestaltung und Nutzung der Flache
als Aufenthalts-, Sport- und Kinderspielflache einbringen?

Werden lokale und regionale Kiinstler in die Gestaltung und Planung einbezogen, wie
z.B. der Wismarer Kiinstler Patrick Schmidt (Illustrationen, Skulpturen, u.a.)?

Wann wird das Notifizierungsverfahren fir die Infrastruktur des Kreuzfahrtliegeplatzes
als Voraussetzung der Beauftragung der Planung fiir die Eventflache voraussichtlich
abgeschlossen?

Wie hoch wird der Finanzierungsbedarf fiir die Gestaltung der Flache als Aufenthalts-,
Sport- und Kinderspielflache voraussichtlich sein?




11. Kénnen Fordermittel fiir die Umsetzung beantragt werden?

12. Wurde die Beantragung von Férdermitteln von der Verwaltung gepriift und falls ja mit
welchem Ergebnis?

Anlage/n: keine

René Domke
Fraktionsvorsitzender

(Diese Anfrage/Antwort wurde maschinell erstellt und ist ohne Unterschrift giiltig.)



